

ROMÂNIA
SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL RÂȘCA

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

Dețin calitate de consilier local din partea Partidului National Liberal (PNL) - DANICA NICOLEȚA
Obținută la Alegerile Locale din data de 27.09.2020, mandatul de consilier fiind validat în cadrul ședinței din data de 28.10.2020 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Râșca, județul Suceava.

Prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al comunei Râșca, județul Suceava în perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2022.

Raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității comunei Râșca.

Întrucât în Codul Administrativ aprobat prin O.U.G. nr. 57/2019 se stipulează că: „fiecare consilier local.....este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului.”

În Codul Administrativ aprobat prin O.U.G. nr. 57/2019 se arată că: „După constituire Consiliului Local își organizează comisiile de specialitate, pe principale domenii de activitate. Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este: 1. comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrare domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, servicii și comerț / 2. comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor / 3. comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii.

În cadrul comisiei de specialitate am analizat, am propus și aprobat anumiți indicatori de performanță, criteria selective și rationale, condiții material și financiare în vederea funcționării în vederea funcționării cu eficiență a activităților din domeniul de specialitate.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare convocate ale Consiliului Local al comunei Râșca, am luat parte și am votat toate proiectele de

hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâre.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul. Menționez că am fost ales președinte de ședință și am condus ședința ordinară a Consiliului Local, aprobat prin hotărârea din cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Râșca.

În cadrul anului 2022 am participat la aproape toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fac parte. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local al comunei Râșca, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei comunei Râșca sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În această perioadă am luat cuvântul de mai multe ori atât în ședințele ordinare cât și în ședințele extraordinare. În plen sau înaintea ordinii de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru comuna noastră. În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale.

Mai adaug următoarele:

Am acordat sprijinul necesar funcționării normale a instituțiilor publice din comuna Șeapă, grădinițelor, școlii, dispensarelor

Am militat pentru respectarea interesului cetățenilor și pentru creșterea eficienței și a sistemului educațional a bănilor publice.

Am adus la cunoștință problemele rezolvate de cetățeni dor și contabile de muncă solicitând termenii și responsabilități de rezolvare.

Conștient de prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul cetățenilor.

Data

29.03.2023

Semnătura